

Η αγορά της Ρουμανίας συγκαταλέγει την περιοχή του Άθω στους εναήλιακτικούς προορισμούς.

Γεγονός η πρώτη θεματική επίσκεψη!

Μέρος του προγράμματος "ακολουθώντας τους δρόμους του κρασιού και των συμποσίων", που εφαρμόζει στο "τρίτο πόδι" της Χαλκιδικής ο Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης προ του Άθω, ακολούθησε την Παρασκευή 28 Σεπτεμβρίου ο ιδιοκτήτης του ρουμάνικου τουριστικού γραφείου Mediterranean Holidays, το οποίο διακινεί μεμονωμένους επισκέπτες και μικρές ομάδες ειδικών ταξιδευτών από την κοντινή χώρα προς την Ελλάδα.

Η θεματική επίσκεψη πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της επιχειρούμενης διεύρυνσης των δραστηριοτήτων του και σχετίζεται με την πρόθεσή του να συμπεριλάβει στους καταλόγους του θεματικά προγράμματα, που αφορούν ιδιαίτερους προορισμούς. Εστίασε δε στους οινολογικούς δρόμους της περιοχής και σε ό,τι συνδέεται με τη γαστρονομία, το Mount Athos Area Gourmet, τα τοπικά και αγιορείτικα



προϊόντα και τον πρωτογενή τομέα - συνδυασμούς που συνθέτουν οινο-γαστρονομικά προγράμματα διακοπών με ταυτότητα και άποψη.

Το γραφείο αναμένεται να προβεί άμεσα σε διοχέτευση τεσσάρων τουριστικών πακέτων διακοπών στη ρουμάνικη αγορά, τα οποία περιστρέφονται γύρω

από τον οίνο-γαστρο-τουρισμό και τις διακοπές ξεκούρασης. Ανάμεσά τους και το πρόγραμμα "Για τους... πάνω από 55 ετών". Συνεργασία επίσης συμφωνήθηκε να πραγματοποιηθεί κατά τη διάρκεια προβολής του Mount Athos Area Gourmet στη Ρουμανία αθήνα και κατά την πώληση menu/πακέ-

των διακοπών στους πελάτες του γραφείου.

Για μία ακόμη φορά ο Άθωνας πρωταγωνιστεί στην ολλανδική τηλεόραση! Εικόνες που θα εντυπωσιάσουν για το φυσικό κάλλος που προβάλλουν και το θρησκευτικό / ιστορικό ενδιαφέρον που παρουσιάζουν αποτυπώθηκαν στην κάμερα του ολλανδικού τηλεοπτικού σταθμού NED3, για λογαριασμό της εκπομπής 3 or Reis, από δημοσιογραφική και τεχνική ομάδα που επισκέφθηκε την περιοχή του Άθω και του Αριστοτέλη την Κυριακή 30/9 και τη Δευτέρα 1/10.

Οι εκπρόσωποι του σταθμού ακολούθησαν την πορεία του κρουαζιερόπλοιου "Καπετάν Φώτης", προβαίνοντας σε λήψεις πλάνων από τις Ιερές Μονές της δυτικής όχθης του Αγίου Όρους, ενώ επισκέφθηκαν θρησκευτικούς και αρχαιολογικούς χώρους εντός και εκτός της Ιερής Κοινότητας,

κινηματογράφησαν τις αμμώδεις παραλίες της Ουρανούπολης και των Νέων Ρόδων, αθήνα και τις μυρωδάτες οινογευσίες / μαγειρικές τεχνικές.

Η εκπομπή θα προβληθεί στην Ολλανδία στο τέλος του Νοέμβρη.

Η προβολή του Άθω στην ολλανδική αγορά συνδέθηκε πολύ γρήγορα με τις πρώτες επί μέρους συνεργασίες, οι οποίες - όπως δείχνουν τα πράγματα - θα έχουν μακρά συνέχεια, δεδομένης της ζήτησης που παρατηρείται τόσο στο διαδίκτυο, όσο και στα συνεργαζόμενα με τον Οργανισμό τουριστικά γραφεία.

Την επόμενη εβδομάδα η περιοχή υποδέχεται νέα δημοσιογραφική ομάδα από την Ολλανδία, η οποία εκπροσωπεί μεγάλη ημερήσια θρησκευτική εφημερίδα, προκειμένου να συλλέξει στοιχεία /πληροφορίες / εικόνες και να προβεί σε αφιέρωμα στις τοπικές προσκυνηματικές περιηγήσεις.